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PAUTA DA 62ª (SEXAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 05/10/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Projeto de Lei de nº 361, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Institui a Semana Municipal de Incentivo ao Paradesporto, no âmbito 

do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 362, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Programa Selo Empresa Amiga dos 

Animais no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 363, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui no Município de Maracanaú, o Dia Municipal pela Dignidade Menstrual. 

Projeto de Lei de nº 364, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a equiparação da Pessoa diagnosticada com Doença Renal Crônica à Pessoa com 

Deficiência - PCD, para fins de acesso ao percentual legal de vagas de estacionamento 

destinadas às Pessoas com Deficiência, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei de nº 365, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Dispõe sobre o atendimento prioritário de Lactantes nos 

estabelecimentos públicos e privados do Município. 

Projeto de Lei de nº 366, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Fica proibido 

o consumo de cigarros, charutos, cigarros eletrônicos ou qualquer produto Fumigeno, 

derivado ou não do tabaco, em ambientes externos, de uso coletivo, públicos ou privados, 

das instituições de saúde, em todo o Município de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 263, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a implantação do Programa Municipal de 

Informatização das Farmácias das Unidades Básicas de Saúde do Município de 

Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 264, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Dispõe sobre Cursos direcionados aos Profissionais da Educação (Escolas e Creches) 

para identificar e lidar com crianças e adolescentes com espectro autista e dislexia. 
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Projeto de Indicação de nº 265, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe da criação do atendimento odontológico de Plantão 24 (vinte e quatro) horas nas 

Unidades Básicas de Saúde - UBS, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 874, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

desapropriação/compra de um imóvel/terreno localizado entre as Ruas Raimundo José e 

Barbara de Alencar, objetivando a construção de uma Praça dotada de projeto 

paisagístico, mobiliário urbano, brinquedopraça/parque infantil e academia popular, bem 

como a construção de faixas de pedestres elevadas (lombofaixas) nos cruzamentos das 

Ruas José do Vale com Júlio Mendes, Júlio Mendes com Petrônio Portela, Justino de 

Sousa com Petrônio Portela e Justino de Sousa com José do Vale, no Distrito de 

Pajuçara. 

Requerimento de nº 875, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, a inclusão de caneletas de concreto para a drenagem na esquina da Rua 

Geraldo Virino com a Rua Pedro Batista, próxima a casa de nº 491, no Distrito de 

Pajuçara, bem como a pavimentação asfáltica da Rua Suécia, no bairro Mucunã. 

Requerimento de nº 876, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

pavimentação asfáltica da Rua do Coelho, no bairro Mucunã. 

Requerimento de nº 877, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a instalação de um novo playground com 

brinquedos adaptados para crianças com deficiência na Praça entre as Ruas 24 e 25, em 

frente à Clínica Neuroceará, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 878, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a instalação de abrigos 

de ônibus para a Rua João Henrique da Silva, em frente à UPA da Pajuçara, no Distrito 

de Pajuçara. 
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Requerimento de nº 879, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Segurança Urbana, a instalação de câmeras de 

videomonitoramento na extensão da Rua Três, na altura do nº 40, e no entorno da área 

do Condomínio Blanchard Girão, nas Ruas Quatorze, Treze e Quatro, no bairro Jarí. 

Requerimento de nº 880, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias 

Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 

asfáltica em toda a extensão da Travessa Gonçalves, bem como a drenagem, 

pavimentação asfáltica e instalação de uma praça com a academia popular na Rua 

Mercedes Gadelha (CE-350), na altura do nº 70, no bairro Olho D'água. 

Requerimento de nº 881, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 

asfáltica das Ruas Paisagística e Seis de Junho (no trecho da Avenida Dezesseis de 

Agosto e Rua Seis de Agosto), no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 882, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a construção de uma Creche de Tempo Integral 

para o bairro Olho D'água. 

Requerimento de nº 883, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Deputado Estadual Julinho, para que possa interceder junto 

ao Governo Estadual, para a construção de duas areninhas, uma no Campo do Vera Cruz 

(localizado entre as Ruas Siqueira Campos e Santo Antônio) no bairro Siqueira e a outra 

no Campo do 11 Estrelas, no bairro Parque são João. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

(10 MINUTOS) 

Mensagem de nº 106, de autoria do Poder Executivo - Altera e revoga dispositivo da 

Lei nº 3.233, de 31 de agosto de 2022 e altera dispositivo da Lei nº 1.268, de 05 de 

dezembro de 2007, na forma que especifica. 

Mensagem Substitutiva de nº 006, de autoria do Poder Executivo - Autoriza a 

Concessão de Auxílio à Cooperativa do Transporte Alternativo e de Serviços Turísticos de 

Maracanaú Ltda., Concessionária do Serviço de Transporte Público Alternativo por 

Veículos Utilitários no Município de Maracanaú, instituído pela Lei Municipal nº 571, de 04 

de dezembro de 1997, e dá outras providências. 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 261, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui Sistema de Proteção, Respeito e Cuidado às mães de natimorto e com óbito fetal 

nas Unidades de Saúde credenciadas no Sistema Único de Saúde - SUS e da Rede 

Privada do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 262, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação da Comunidade Terapêutica para 

Dependentes de Drogas, no âmbito do Município de Maracanaú. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

874 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
desapropriação/compra de um imóvel/terreno localizado entre 
as Ruas Raimundo José e Barbara de Alencar, objetivando a 
construção de uma Praça dotada de projeto paisagístico, 
mobiliário urbano, brinquedopraça/parque infantil e academia 
popular, bem como a construção de faixas de pedestres 
elevadas (lombofaixas) nos cruzamentos das Ruas José do 
Vale com Júlio Mendes, Júlio Mendes com Petrônio Portela, 
Justino de Sousa com Petrônio Portela e Justino de Sousa com 
José do Vale, no Distrito de Pajuçara. 

875 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
inclusão de caneletas de concreto para a drenagem na esquina 
da Rua Geraldo Virino com a Rua Pedro Batista, próxima a 
casa de nº 491, no Distrito de Pajuçara, bem como a 
pavimentação asfáltica da Rua Suécia, no bairro Mucunã. 

876 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica da Rua do Coelho, no bairro Mucunã. 

877 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
instalação de um novo playground com brinquedos adaptados 
para crianças com deficiência na Praça entre as Ruas 24 e 25, 
em frente à Clínica Neuroceará, no bairro Jereissati I. 

878 
Maria Ivani Aguiar de Sousa 
(Ivani Aguiar) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
instalação de abrigos de ônibus para a Rua João Henrique da 
Silva, em frente à UPA da Pajuçara, no Distrito de Pajuçara. 

879 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Segurança Urbana, a instalação de 
câmeras de videomonitoramento na extensão da Rua Três, na 
altura do nº 40, e no entorno da área do Condomínio Blanchard 
Girão, nas Ruas Quatorze, Treze e Quatro, no bairro Jarí. 

880 
Abias Florencio Bezerra 
(Abias Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica em toda a extensão da Travessa 
Gonçalves, bem como a drenagem, pavimentação asfáltica e 
instalação de uma praça com a academia popular na Rua 
Mercedes Gadelha (CE-350), na altura do nº 70, no bairro Olho 
D'água. 

881 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica das Ruas Paisagística e Seis de Junho 
(no trecho da Avenida Dezesseis de Agosto e Rua Seis de 
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Agosto), no bairro Luzardo Viana. 

882 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Creche de Tempo 
Integral para o bairro Olho D'água. 

883 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Deputado Estadual Julinho, para que possa 
interceder junto ao Governo Estadual, para a construção de 
duas areninhas, uma no Campo do Vera Cruz (localizado entre 
as Ruas Siqueira Campos e Santo Antônio) no bairro Siqueira e 
a outra no Campo do 11 Estrelas, no bairro Parque são João. 

 

PAUTA DA 81ª (OCTAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 05/10/2022. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 

(10 MINUTOS) 

Mensagem de nº 106, de autoria do Poder Executivo - Altera e revoga dispositivo da 

Lei nº 3.233, de 31 de agosto de 2022 e altera dispositivo da Lei nº 1.268, de 05 de 

dezembro de 2007, na forma que especifica. 

Mensagem Substitutiva de nº 006, de autoria do Poder Executivo - Autoriza a 

Concessão de Auxílio à Cooperativa do Transporte Alternativo e de Serviços Turísticos de 

Maracanaú Ltda., Concessionária do Serviço de Transporte Público Alternativo por 

Veículos Utilitários no Município de Maracanaú, instituído pela Lei Municipal nº 571, de 04 

de dezembro de 1997, e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 82ª (OCTAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 05/10/2022. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 

(SEM DISCUSSÃO) 

Mensagem de nº 106, de autoria do Poder Executivo - Altera e revoga dispositivo da 

Lei nº 3.233, de 31 de agosto de 2022 e altera dispositivo da Lei nº 1.268, de 05 de 

dezembro de 2007, na forma que especifica. 

Mensagem Substitutiva de nº 006, de autoria do Poder Executivo - Autoriza a 

Concessão de Auxílio à Cooperativa do Transporte Alternativo e de Serviços Turísticos de 

Maracanaú Ltda., Concessionária do Serviço de Transporte Público Alternativo por 

Veículos Utilitários no Município de Maracanaú, instituído pela Lei Municipal nº 571, de 04 

de dezembro de 1997, e dá outras providências. 


